

# Állat jegyében

okba



Az elmaradhatatlan óriás adventi koszorú a marosvásárhelyi Keresztelő Szent János Plébánia udvarán

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: RAB ZOLTÁN

idősekre irányul, fontosnak tartják, hogy decemberben az angyal hozzájuk is eljusson. A segélyszervezet egyebek közt a guruló étkeztetés programjával biztosítja, hogy naponta meleg ételt szállítsanak a rászoruló időseknek, ezenkívül a segítő hálón keresztül elkísérik őket az orvoshoz, segítenek a bevásárlásban, gyógyszerek kiváltásában. „Szeretnénk olyan idősekhez eljutni, akiknek lehet, hogy még karácsonykor sem kopog be senki az ajtaján. Sokan vannak a Segítő

Háló programunkban is, akiknek már nincs rokonuk, vagy ha van, akkor nincs itt, így senki nem mond nekik egy jó szót még ilyenkor sem, pedig tudjuk, hogy a karácsony amúgy is nehezebb ilyen szempontból. Mindenki kicsit magányosabbnak érzi magát, aki amúgy is egyedül van. Őket szeretnénk meglátogatni és meglepni valamivel” – mondja Gyenes Csenge. Hozzáteszi, ez is cipősdoboz formájában működik majd, így aki megajándékozna egy gyereket vagy időst, már foghat is neki a cipősdobozok készítésének. Az idősek számára nyilván nem játékokra kell gondolni, hanem egy sálra, sapkára, kesztyűre, édességre, kávéra, mécsekre, karácsonyi díszre, aminek szerintünk örülne a saját nagymamánk is, de akár tartós élelmet is lehet belerakni.

Az adventi időszak másik különleges programja lesz, hogy a szervezet munkatársai és önkéntesei ellátogatnak a hajléktalanszállóra, ahol egy vacsorát készítenek majd a bentlakóknak, és egy tartalmas estét igyekeznek eltölteni velük.

## Amikor az ünnep rosszabb, mint a hétköznapok

Csíkszeredában jelenleg a Máltai Szeretetszolgálat újrászervezése zajlik, önkénteseket toboroznak, és a Somlyó

utcai romatelep melletti székhelyükön igyekeznek biztosítani a nappali központ működését. Az adventi időszakra azonban már csak azért is nagyon készülnek, mert a tavalyi advent felejthetetlen volt – mondja a Máltai Szeretetszolgálat ifjúsági koordinátora, Székely Róbert. „A Somlyó utca 33. szám alatt van egy romatelep, és főként azokra a családokra koncentráltunk tavaly az advent alatt, és idén is ez lesz az egyik fő célunk. Itt mélyszegénységben, szegregációban élő családok laknak, elzárva információtól és minden lehetőségtől is. Az, hogy van víz, villany, kanalizálás, azt hinnénk, hogy mindenütt egyértelmű, pedig mégsem. Itt nem így van. Nagyon sokat dolgozunk azon, hogy ezek a családok is meg tudják élni az adventet, az ünnepi várakozást” – magyarázza Székely Róbert. Hozzáteszi, ez egyebek közt abban nyilvánul meg, hogy közösen készülnek az ünnepre, például adventi koszorút készítenek, az anyukákkal és a gyerekekkel adventi naptárt vezetnek, és így várják az ünnepet, miközben igyekeznek azon dolgozni, hogy az adventi koszorú mellett az ima és Jézus is bekerüljön az otthonokba. Székely Róbert elmondta, ezeknek a gyerekeknek a karácsony még csak nem is olyan nap, mint a többi, hanem sok esetben rosszabb: ajándékot nem vagy csak nagyon ritka esetben kapnak, de összeülés történik, ami alatt a családfelelősök sokszor felönt a garatra, este lesz egy vita otthon, vagy kettő, s ezzel el is telt a karácsony.

„Azt gondolom, hogy mi ennél többet tudunk és kell adjunk ezeknek a családoknak, ezért is építjük fel a karácsonyt, hogy legyen meg a várakozás, várjuk a Kisjézus születését. Megpróbáljuk bevinni a karácsonyt az otthonokba úgy, hogy előtte közösen ráhangolódunk, hogy érezzék, nem csak ajándékozásról szól ez – bár számukra még arról sem, ugye. Azt szeretnénk, hogy legyen egy valós hangulata, hogy érezzék, hogy Jézus bemegy a házba. Nem cél, hogy megtérítsünk valakit, de ennek a családi hangulatnak a megteremtésén munkálkodunk. Tavaly kezdtük el, és annyira szerettük, hogy idén már jöttek a kérdések, hogy mikor fonunk újra koszorút.”

## Cipősdoboznyi ajándék személyre szóló levéllel

Ezen a romatelepen mintegy százötven gyermek van, a három hónapostól a 16



A koszorú és az adventi könyörgések

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: RAB ZOLTÁN

évesig minden korosztály, számukra fognak cipősdoboz-akciót hirdetni Csíkszeredában és környékén. Bárki, aki úgy érzi, szeretne megajándékozni egy gyereket, összeállíthat számára egy ajándékosomagot, ráírva, hogy fiúnak vagy lánynak szánja, és hogy melyik korosztálynak. „A cél, hogy minden gyerek kapjon ajándékot, amihez fontosnak tartjuk, hogy egy személyre szóló levél is járjon, mert nagyon sokat jelent ezeknek a gyerekeknek” – mutat rá a szeretetszolgálat munkatársa, magyarázva, hogy a gyerekek utána hosszú ideig emlegetik, hogy ők kitől és mit kaptak, hogy nekik van a távolban valahol egy XY nevű barátjuk, aki megajándékozta őket. A gyerekek készülnek is majd egy karácsonyi előadással énekek és versek formájában, azt fogják köszönetképpen előadni.

Csíkszeredában is figyelnek az idősekre is, elsősorban azokat szeretnék meglátogatni, akik ilyenkor is egyedül vannak, és az advent ünnepén, na meg karácsonykor még nehezebb a magány, mint az év többi napján.

Nemcsak a karácsony, hanem a rá való készülődés is fontos

▼ FOTÓK FORRÁSA: FACEBOOK/MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT CSÍKSZEREDA

